

“天津味道”咖啡街 百米遇见咖啡馆

特色装修引人驻足 另类搭配别有风味 重庆道“宝藏”小店吸引游客“打卡”

■ 本报记者 黄莹

1919米长的重庆道上有20家咖啡馆。最近一段时间,网红博主推介最多的天津网红街区,就是这条文艺味儿与烟火气并存的“天津味道”咖啡街——重庆道。

“这两年,重庆道上开了许多家咖啡馆,吸引人隔三差五去‘打卡’。”这条咖啡街与众不同,适合三五知己悠闲地聚会。“煎饼果子配咖啡,重庆道独一份。”很多网友都在议论重庆道上的咖啡馆。咖啡品种不同、做法不同,小店风格不同、揽客招数不同……各地游客慕名前来品尝、拍照、“打卡”。

11月24日,记者沿着重庆道走了一圈,发现两侧的建筑并不统一,看似凌乱却有独特的美感。相较于马场道的繁华、睦南道的静谧,重庆道显得有些狭窄,却更适合悠闲地漫步。根据网友推荐,记者在这条路上发现了不少“宝藏”咖啡小店。有的可以堂食,颇具中国风的装修,配上小洋楼的壁画,说是咖啡馆,其实更像艺术走廊;有的与天津特色的煎饼果子、包子相联系,本土小吃加咖啡,解锁

咖啡新喝法;有的甚至只是咖啡售卖窗口,即便在冬日里,窗口外也放着几张木质小桌和椅子,游人坐在这里喝着咖啡,融入重庆道悠然自得的氛围里。不少外地游客来到这里,会先到各家咖啡馆门前拍照,顺便进行考察,再选择最心仪的那家“打卡”闲坐。

记者数了一圈,重庆道上的咖啡馆足有20家,平均100米左右就有1家。一间不怎么起眼的黄色小房子,配上木头原色的房顶和窗口,很难将它与咖啡馆联系在一起。走进去之后,浓浓的咖啡味道会立刻吸引你。这就是被网友津津乐道的将煎饼果子和咖啡“拉郎配”的“有面儿”咖啡馆。店主是一位女士,这家咖啡馆今年5月开张,一边卖煎饼果子,一边卖咖啡。没想到,咖啡的香醇和煎饼果子的咸香搭配在一起,别有一番风味。咖啡馆虽然只开了半年,但在重庆道众多咖啡馆中已小有名气,甚至有好几位明星也来过这里,外地游客更是一批一批地来,“大家可能都好奇,煎饼果子配咖啡是什么味道?”

于先生在重庆道上经营咖啡馆的时间略长一些,同行

越来越多,他坦言:“天津人会吃会玩是全国有名的。咖啡配各色小吃,这就是萝卜青菜各有所爱,谁知道哪种搭配能吸引哪种人?客人进哪家咖啡馆都是缘分。”咖啡爱好者小李认为:“咖啡馆不同,咖啡品种自然不同,有人喜苦、有人喜酸……咖啡馆聚集,游客的选择多了,周边五大道留住客人脚步的机会也就多了。”

五大道管委会主任李兰庭介绍,和平区百余年的咖啡文化发展历史承载着深厚的城市记忆,全区400余家咖啡馆,五大道地区纯咖啡馆就有68家,是最聚集的区域之一。重庆道上的20家咖啡馆,都是近两年开起来的。这些房屋原来大多是闲置的,经过整合梳理后对外出租,才有了如今众多的网红咖啡馆。重庆道的地理位置、两侧建筑的洋楼风格是咖啡馆经营者看重的条件。大大小小的咖啡馆,已深深嵌入时尚都市的城市气质中。李兰庭表示,目前正在计划做“咖啡联盟”,将五大道地区的咖啡文化进行深入挖掘。“我们希望五大道地区的咖啡文化越来越丰富,吸引更多的市民和外地游客前来,让大家眼中的天津,既有传统文化,也有时尚潮流。”



日前,河北区望海楼口袋公园完成建设并投入使用。公园位于望海楼北里北側,南至狮子林大街,西至海河东路,面积415平方米,设有多种地被植物组成的景观节点,满足市民休息聊天、欣赏海河沿线美景等需求。 本报记者 吴迪 摄

不花钱把食品衣物拿回家 俩嫌疑人接连落入法网

本报讯(记者 黄莹)逛商场不花钱也能将食品、衣物拿回家?近一个月内,公安红桥分局芥园派出所接连抓获两名嫌疑人。

10月下旬,芥园派出所接到辖区某服装店店员报警,称店内一件价值2000余元的定制旗袍被盗。民警查看视频监控发现,在案发当日,一名身着轻薄羽绒服、戴着墨镜和口罩的女子,将一件衣物塞入手包中匆匆离开。民警围绕该女子展开大量工作,最终锁定了她的住处,在案发后的半天时间将其抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人郑某承认了盗窃行为,目前已被依法采取刑事强制措施,追赃挽损等工作正在进行当中。

无独有偶,近日,芥园派出所接到某商场一家面包店工作人员报警,称近一个月发生多次面包被偷事件。民警调取商店门前的监控视频资料发现,当天上午9时30分,面包店刚开门,一名女子趁着店里工作人员不注意,在店门口的面包架上将几个面包装进随身携带的手提袋中。该女子多次“光顾”该面包店,每次都偷走两三个面包,动作十分娴熟。

民警调查后将目标锁定在有犯罪前科的嫌疑人张某身上,并将其抓获。目前,张某已被公安红桥分局依法采取刑事强制措施。

小客车调控11月竞价结果出炉 个人平均成交价10283元 相比上月小幅上涨

本报讯(记者 方红)昨天,我市11月小客车总量调控竞价结果出炉。记者从市交通运输委了解到,本月个人最低成交价为10000元,与上月持平,报出最低成交价的207人全部底价成交;个人平均成交价为10283元,相比上月小幅上涨。

市交通运输委相关负责人提示,竞得指标的市民可通过电子税务局线上缴费用及相关银行网点等渠道结清成交价,时间为11月28日至30日(含)。目前,市民可使用支付宝、微信、云闪付App扫一扫功能扫描缴费用二维码信息进行线上缴费。未按规定结清成交价的,视为放弃增量指标,竞价保证金不予退还。已结清成交价的,可于12月5日起,在天津市小客车调控管理信息系统网站自行下载打印,领取指标证明文件。

东丽警方捣毁非法储存危险物质窝点 350余箱烟花爆竹全部收缴

本报讯(记者 黄莹)近日,东丽公安分局华明派出所成功捣毁一个非法储存危险物质的窝点。

11月2日,华明派出所民辅警在开展警格治理工作中发现,某出租房内疑似非法存放烟花爆竹。经现场排查,在该出租房内发现非法储存的烟花爆竹350余箱,同时,警方当场抓获犯罪嫌疑人魏某。

经讯问,魏某对其非法储存危险物质的犯罪事实供认不讳。目前,魏某(男,23岁)因涉嫌非法储存危险物质,被公安东丽分局依法采取刑事强制措施,非法储存的烟花爆竹全部予以收缴,案件正在进一步审理中。

市环保突出问题边督边改公开信息

本报讯 截至2023年11月27日,我市生态环境保护督察工作领导小组办公室共转办群众信访举报件15327件,其中:滨海新区2839件,和平区454件,河东区875件,河西区873件,南开区1002件,河北区683件,红桥区360件,东丽区784件,西青区926件,津南区988件,北辰区1086件,武清区928件,宝坻区990件,宁河区667件,静海区1024件,蓟州区792件,海河教育园区36件,市水务局7件,市城市管理委6件,市交通运输委2件,市国资委1件,市生态环境局4件。群众信访举报具体问题调查核实及处理整改情况详见《天津日报》和天津广播的新媒体、北方网、天津市政务网和各级政府网站。

天津市环保督察整改落实信访举报电话和投诉信箱

专门值班电话:022-83635046

举报电话受理时间:工作日8:30—12:00,13:00—17:30

专门邮政信箱:天津市第89号邮政专用信箱

今晚优选特惠购!

助老服务热线 23603331 | 拨打电话 即刻订购 货到付款 售后无忧



狗不理亲民包子特惠组



猪肉包500g/袋x4袋
三鲜包500g/袋x4袋

优惠价 178元



2023季 天津优质小站稻超值组



5kg/袋x4袋

优惠价 219元

樱雯雅加肥加大保暖裤2件组

以下组合二选一:
1、男款保暖裤x2条(深灰色)
2、女款护腰保暖裤x2条(1条黑色+1条紫色)



优惠价 99元

白水杜康年份封坛喜上眉梢酒特惠组



500ml/瓶x6瓶/箱x2箱(含提袋)



优惠价 298元

商城活动更精彩 扫码订购 (扫码支付享受今晚优惠价)



扫码进入“今晚优选”粉丝群 获取更多优质商品 (11月29日前有效)



今晚优选 甄选品质好货 为您提供更优质的商品 更完善的服务

今晚优选 甄选品质好货 为您提供更优质的商品 更完善的服务